
Výzva starosty obce 
Aktuálně si sice nedokážu představit, jak odpustit někomu, kdo na mě před sálem plným lidí a mými 

dětmi křičí, že jsem ubožák, ale přesto chci předložit nabídku ke smíru. Všem, nejen Pavlíně Jeníčkové, 

panu Čepickému a Ondrovi Šteklovi. Neshodneme se na mnohém, mohli bychom se shodnout na tom, že 

chceme, aby se nám tu žilo dobře. Součástí toho je i atmosféra a mezilidské vztahy. Já upřímně věřím 

větě: 

Pravda a láska zvítězí nad lží a nenávistí. 

Vyzývám Pavlínu, aby přestala šířit nepravdy a nepodložená, záměrně nejasná obviňování. Vyzývám pana 

Čepického, aby horšické občany, kteří mají jiný názor než on, přestal (na sociálních sítích) nazývat 

ovcemi. Odstupte od klávesnic, přestaňte šířit zlobu a nesváry mezi lidi. Přijďte oba na nějakou obecní 

akci, nemusíte nic pořádat, zásluh již máte dost. Přijďte posedět a pokecat se svými sousedy. Možná 

všichni navzájem zjistíme, že nikdo není tak špatný, jak by se ze sociálních sítí mohlo zdát. 

Vyzývám pana Štekla, ať přestane podávat zbytečná udání a 106ky. Aby přestal nařizovat zastupitelům, 

co již dávno dělají sami od sebe. A obírat je tak o čas, který by mohli věnovat podstatným a důležitým 

věcem. Když najde odvahu přijít na úřad, rád mu vysvětlím, proč by návrhy, které se snaží prosadit 

ohledně územního plánu, způsobily pravý opak toho, čeho se snaží dosáhnout. Ondro, Věrko, přijďte na 

nějakou tancovačku, jste mladí lidé, chcete tu s námi bydlet, pojďte se družit, přiložit ruku k dílu. 

Nálepkování, házení špíny a lhaní vidíme dost ve zprávách z domova i zahraničí. Nemusíme to tahat i 

k nám do obce. Máme hezkou a fungující vesnici. Na akce do haly, za kterou má zásluhu hlavně pan 

Čepický, se chodí bavit mladí i dospělí. Pod vedením pana Bělohlavého a následně Vládi Náprstka se 

dobrovolní hasiči vyšvihli tak, že nám je můžou ostatní vesnice závidět. 

Přece všechno to hezké, co tu máme, co jsme si vybudovali, nezahodíme a nezničíme tím, že se tu 

budeme urážet a hádat mezi sebou. Pojďme příkladem dětem. Ukažme jim, že je možné se k sobě chovat 

slušně, i když máme odlišné názory. Ať vidí, že spolupráce a podaná ruka má smysl, protože z toho mají 

užitek všichni. 
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